Hpena CrojmenoBcka, Ckomnje

OBOIIIITEHA PABEHKA HA OJJIEP

1. Bosep

Bo oBaa pa6ora Ke ja pa3riefgaMe paBeHKaTa
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mIaTH  nNaTH

KOja BCYLIHOCT € TeHepau3auyja Ha fo6po no3narata OjnepoBa paBeHKa
x =y (@)
3a fa ja pemnme paBeHkata (1) Bo MHOXeCTBOTO NpHpoiHU 6poesu N,

HajpBoO Ke ja peinuMe paBeHKaTa (2) Bo MHOXecTBoTO N. Ilpen ma npemuHeme
Ha peluaBaibe Ha MIOCTaBEeHUTE 3alayH, Ke ['H BOBEieMe O3HAKHTE:
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Jacno, NP4 BOBEACHUTE O3HAKH TOYHH C€ paBEHCTBATA

fn+l(x:y)=xf”(y’x) " f"+l(y,x)=xf"(x-y)'

2. Ojneposa paBenka
3a ;1a ja pemnMe paBeHKaTa (2) Ke JoKaxeMe TpH JIEMH.

Jema 1. Axo x>y =23, Toram y* >x7.
Hoxas. [Ja ja pasrnegame <yskunjata f(¢)= l::_r’ te[3,»). On
' =% cnenyBa f'(t)>0 3a cekoj te[B,oo), IITO 3Ha4M fieka (PyHKLHjaTa
nt
f(¢) MoHOTOHO pacTe Ha pasriieflyBaHMOT HHTepBas. Cropen Toa, ako x> y 23

Toraw f(x)> f(y) Te. 7 >T:—y-. Op NOCNEHOTO HEPABEHCTBO MOCHEOBATENHO

pobusame xIny > ylnx, Iny*>Inx”, y*>x” wro u Tpebawe na ce okaxe. ¢

Jesa 2. 3a cexoj n25 Baxu 2" > n?.

Hokas, 3a n=5 umame 25 =32>25=52 Hexa NpeTnocraBuMe fiexka 3a

n=k>5 saxu 2¥ > k% 3a n=k+1 umame
2K 2228 5242 5 k2 42k + 1= (k+1)%
Cera TO4YHOCTa Ha TBPAEHETO ClieflyBa Off NPUHLUNOT Ha MaTEMaTH4YKaTa HHYK-
uHja. ¢
JTema 3. Bo MHOXECTBOTO MpPUPOHKY OpOEBY €RUHCTBEHM pellieHuja Ha
paBeHKaTa (2) ce mopenenuTe naposu (2,4), (4,2) u (k,k), ke N.




HMoxa3. JacHo, cexoj nofipefex nap (k,k), ke N, e pelieHue Ha paBeH-

xaTta (2). Hexa x, >y, 23. Toraw of nema 1 cnepysa y,™ s x,7¢, wro 3Hayu
JieKa paBeHKaTa (2) HeMma peluenue (x,,y,), TAKBO IITO X, >y, 2 3. 3apanu cu-
MeTpHja 3aKiydyyBaMe JieKa paBeHKara (2) HeMa peiuenue (x,,Y,), TAKBO IITO
Yo > X%, 23.

Heka y, =2. Toram op nema 2 cnenysa 2% > xoz, 3a x, 25. Co Hemo-
cpejiHa NpOBEpKa ce yBepyBaMe fieKa nofpefenure naposu (2,4) n (4,2) ce pe-
IIeHH]ja Ha paBeHKaTa (2), a moppenenute naposn (1,2), (2,1), (1,3), (3,1), (1,4),
(4,1) u (3,2) He ce pelenyja Ha paBeHkaTa (2). KoHeuHo, Off focera H3HECEROTO
cleflyBa TBPICKHETO Ha JiemMaTa. ¢

3. O6omurena pasenka na Qjnep

AHAJIOrHO Ha [OCTanKaTa CoO Koja FU ONpefeNMBMe pelleHujaTa Ha pa-
BeHKaTa (2) Ke npeseHTHpaMe IIOCTallKa 3a pellaBaike Ha paBeHkaTa (1), xoja ke
ja HapeueMe oboruTeHa paserka Ha Ojnep.

Teopema 1, Ako x>y 22, Toram x” ™ y"y.

\¥ Y
Hoxas. Axo x>y >2, Toram o iema 1 y* >x¥, na zaroa x¥ >y* .
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Heka y=2. Toram, ako x25 of Jlema 2 umame 2* >x?, u 3aroa x> >2°.

2% a8 32 _,9 7 A
Axo x=3, Toramr 3 =3"=6561 u 2° =27 =512 wro 3Hauu 3° >2° . Ako
El 2 x 2

x =4, Torau 42" =416 5916 _ 94 , TIa M BO OBOj CNy4aj x2 5254

Bo poceralrHuTe M3narama pasriiefiyBaBMe JiBa MapUUjadHU COyuyad Ha
paBeHkaTa (1), ¥ Toa m=n=1 U m=n=2. Cera Ke ro pasriefamMe ONnuITHOT
cnyyaj. Hajnpso Ke ro pasrnegame ciyyajor kora m # n. Ilpuroa, 6e3 orpannuy-
Bam€ Ha ONMUIITOCTA MOXEMe Jia CMeTaMe » > m.

Teopema 2. Axo n=m+1u x#1, y=l, Toram f,(x,y)> f,,(»,x).

Hoxas. On n=m+1 cnegysa f,(x,y)= f,4+1(x,y). Bunejkn

Sus1 G, 9) = x/m0D 53 x22
RrobuBame
02 52000 5 14 £ (1,3 > Fny5%)

na saroa f,(x,y)> fu(y,x). ¢

Hocaeduya 1. Axo n=m+p u p22, toram f,(x,y)> fru(y,x).

Hoxkas. On Teopema 2 cnenyna gexa f,(x,y)> f,-1(»,x). JlecHo ce Boo-
UyBa fieka 32 p 22 BaXH HEPABEHCTBOTO [y p-1(¥,%)> fn(y,x). Koneuno po-
Gusame f,(x,y) > fyu1(V,X) = Sins p-1(¥5%) > fu(¥,X) , 1uTO TPEGaIE fia ce foKa-
xKe. ¢




OcranyBa fia ro pa3srjieflaMe Cy4ajoT m = n. 3a Taa lieJ Ke ja JoKaxeMe
cnepHaTa TEOopeMa:

Teopema 3. Axko f,_2(¥,x)> f,_2(x,y) 1 x>y >1, Toram
fn-—l(x’y) > fn—l(ysx)v fn(yax)> fn(xay)r fn+l(x’y) > fn+l(yv_x)'

Hoxas. T'v BOBeyBaMe O3HaKHuTE: k = f, A= fua,x), B= f_2(x,»).
Op ycnoBoOT Ha TeopeMaTa ciefiyBa fieka kK >1 u A4 > B. IlpH oBHe O3HaKM HMaMe
B
fn-l(x'y) =_xi_ i=(£) - B
S (%) 5B 2 y& Erpkl
wro 3Hauu f,_y(x,y)> f-1(¥,Xx) T.c. IPBOTO HEPABEHCTBO BaXKH.
Ke ro jokaxkeMe BTOPOTO HEPABEHCTRO.
Heka y 23. Opn qoka3soT Ha HepaBeHCTBO uMaMe f,_1(x,») >k f,,_1(¥,X) .

Bupejku 3a cexoj y23 M cekoj k>1 e MCNONHETO HEPABEHCTBOTO y" >ky,
nobuBame:
Fa,x0) = pI D) 5 It (08) 5, (f ) Jar 023) 2 St 000) 2 (i, 39,

Heka y=2. Toram f,,(2,x)=2"", f,,(x,2)=2"B. Axo x25, Toraum
k2%=2.5. Bunejku ka% roram 2% > k na satoa 2 >x, 2>x% u
£2(2,x) =255 5 (F) o (56D 5 fua @8 _ £ (),
Axo x=4, Torau f,,(2,4)=24d, f,,(4,2)=42”. Bupejku A> B pobusame
4”>2-28, na 3atoa f,(2,4)> f,(4,2). Axko x=3, Toram f,,(2,3)=23‘,

£,(3,2)=3%". Bunejku A> B no6usame 34 >2-22, masaroa £,(2,3)> £,(3,2).

Koueuno, f,(¥,x)> fu(x,y).
3a fma ro fokaxeMe TPETOTO HEPABEHCTBO I'M BOBEAYBaMe CIEHHTE 03-
Haku: A = f,(¥,x), B;=f,(x,y). Toram 3apagu TOYHOCTa Ha BTOPOTO Hepa-

BCHCTBO HMaM¢€

B
S (x,2) _ﬂ ﬂ._ x et
Soa () B >y3. -(y) =k >k>1

WTO 3HAYK fj1(x,¥) > fr41(¥,x). Co Toa TeopeMaTa e KOMIJIETHO IOKaXaHa. ¢

On mocera H3HECEHOTO CliefyBa ficka:

i) 3a m# n paBenkaTta (1) Hema pelueHue.

ii) 3a m=n=1 paBeHkara (1) e eKBMBaJeHTHa Ha paBeHKaTa (2) M
HEJ3UHUTE pellleHHja ce RafieHu BO Jema 3.

iif)3a m=n>1 eNUHCTBEHH pellleHHja Ha paBeHKaTa (1) ce mogpeneHuTe
naposu (k,k),keN.




